Paskontroles uzdevumi. Trapece

1. Viena stabina izraksti apgalvojumus, kas ir patiesi, otra — kas ir aplami.
Pamato savu sadalijumu.
a) Lenki pie vienadsanu trapeces pamata ir vienadi.
b) Trapeces sanu malas pielenku summa ir 90°.
c) Vienadsanu trapeces diagonales ir vienada garuma.
d) Ja lenki pie trapeces pamata ir vienadi, tad trapece ir taisnlenka
trapece.

e) Trapeces viduslinija ir nogrieznis, kas savieno trapeces sanu malu
viduspunktus.

f) Trapeces pamata malas pielenku summa ir 180°.

PASKONTROLE

1. B13cm 62. attéla dota trapece ABCD.
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3. Trapeces diagonale sadala vidusliniju 3 cm un 8,5 cm garos nogrieznos. Aprékini trape-
ces pamatus!

9. Aprékini laukumu dotajam figiram. Noradi aprékinos izmantoto for-
mulu un nosauc daudzstara nogrieznus, kurus izmantoji Saja formula.
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12. Trapeces augstums ir 3 dm gars, bet laukums 9 dm?. Viens trapeces
pamats ir divas reizes garaks neka otrs. Apréekini trapeces pamatus.



